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English summary below 

 

Notulen 3e ALV buurtvereniging Strijp-R 

 

Datum: 27 maart 2025 om 20.00 uur 

Locatie: Parkpaviljoen Philips de Jongh Park 

 

Aanwezig: 

• Bestuur: Marionette Vogels (voorzitter), Laura van der Sanden (penningmeester), Wendy 

van Dorsselaer (secretaris), Marcella van Liempt (vice-voorzitter), Jolanda Leijten (vice-

penningmeester), Henriette Tas (vice-secretaris) 

• 21 leden (27 personen) 

 

Welkom 

Marionette opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

 

Vaststellen notulen 

De notulen van de ALV van vorig jaar zijn rondgestuurd aan de leden. Hier zijn geen vragen of 

opmerkingen over. De notulen worden vastgesteld. 

 

Terugblik 

In onze wijk zijn er veel actieve leden die veel mooie activiteiten organiseren. Zoals bijvoorbeeld 

het Paaseieren zoeken of de Avondvierdaagse. Deze laatste is ook belangrijk voor de verbinding 

met aanpalende wijken zoals Drents Dorp en Lievendaal.  

De buurtvereniging heeft intussen 124 leden (365 gezinsleden). Echter, er is nog ruimte voor 

verdere groei mogelijk. Een toelichting op de werkgroepen zullen later op de avond aan bod 

komen. 

 

Begroting en resultaat 2024 

Toelichting door Laura van der Sanden. 

 

• Een van de grootste evenementen, "Avondvierdaagse" is positief uitgevallen 

• Verklaring hiervoor is dat het een enorm succes was, en dat we subsidie hebben gekregen 

vanuit drents dorp 

• Het Buurthuis heeft minder kosten gemaakt dan begroot 

• Minder onvoorziene en diverse kosten dan begroot 

• Minder groen en kinderactiviteiten dan begroot 

 

Balans 

Opgenomen reservering is voor werkgroep Avondvierdaagse (ivm meer inkomsten dan uitgaven) 

 

Begroting 2025 

Subsidie gemeente is al binnen en is op basis van het aantal huizen in de wijk. 

 

Het jaarverslag 2024 en de begroting 2025 worden vastgesteld.  

 

Contributie 

Net als vorig jaar is het voorstel om de contributie op € 0,- vast te stellen. 

Leden zijn unaniem akkoord. 

 

Kascommissie 

Bas Smulders licht toe dat de Kascommissie (bestaande uit Annemieke en Bas) akkoord heeft 

gegeven op het financieel jaarverslag 2024. 

 

Deze Kascommissie zal in dezelfde samenstelling ook in 2025 de controle doen. 
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Nieuw bestuurslid gezocht 

Henriette Tas heeft aangegeven te willen stoppen als bestuurslid. Zij geeft aan zich met veel 

enthousiasme te hebben ingezet al vanaf 2022, voor de oprichting van de vereniging tot en met 

heden, maar wil nu graag het stokje overdragen.  

 

Tijdens de vergadering wordt een oproep gedaan om je te melden als je interesse hebt in de 

functie. 

 

De functie van Voorzitter is herkiesbaar. Marionette wil graag in deze functie verder. De leden zijn 

unaniem akkoord en Marionette wordt herkozen als voorzitter. 

 

Vooruitblik 

Voor 3 aankomende activiteiten worden nog vrijwilligers gezocht: 

• Koningsdag 26 april 

• Wandelvierdaagse  

• Burendag 

Aanmelden kan na afloop of via bestuur@strijpr.nl.  

 

Koningsdag 

Piet Hein Eek organiseert een vrijmarkt met live muziek. De buurt zal zelf de fietsronde 

organiseren, een springkussen en vrijmarkt. 

 

Burendag 

Elk jaar organiseert het bestuur een verbindende activiteit, afgelopen jaren was dit een buurtbbq. 

Dit trok met name jonge gezinnen met basisschool leerlingen.  

Onze visie is dat we streven naar inclusiviteit en willen daarom een nieuw initiatief opzetten voor 

een breder publiek. Daarom willen we op zondag 28 september invulling geven aan deze burendag 

dmv een buurtactiviteit. We vragen aan de aanwezigen van de vergadering om te komen met 

ideeën.  

Deelnemers participeren via menti.com 

 

Creakids 

De werkgroep heeft afgelopen jaren veel activiteiten georganiseerd voor de allerkleinsten, zoals 

knutselen en poppenkast. De organisatoren geven aan dat zij nu graag het stokje over geven aan 

iemand anders. In de ALV wordt een oproep gedaan om zich te melden bij interesse.  

 

Buurthuis StrijpRMeets 

Door Wendie en Angeline 

 

Afgelopen jaar zijn er mooie lezingen geweest over de wijk, bijen en de Wielewaal. Echter 

momenteel wordt de ruimte die de werkgroep gebruikt verbouwd (grandcafé PHE). De organsiatie 

kwam op een punt van bezinning en wil in een andere vorm verdergaan. Zij willen een meer 

faciliterende rol. Dus wanneer een spontaan initiatief opkomt uit de buurt, dan kan er hulp 

ingeschakeld worden van het Buurthuis. Wendie en/of Angelina zijn sleuteldragers en kunnen de 

ruimte openen.  

 

Aanwezigen in de zaal opperen dat het wellicht goed is om een enquete uit te sturen om te vragen 

waar er behoefte aan is in de wijk. Ook oppert iemand om de opbouw van de enquete zo te maken 

dat je inzicht krijgt in de behoeften van verschillende subgroepen. 

 

gRoen 

Door Mirjam en Ingrid 

 

Terugblik: Central garden is aangelegd. Daar kunnen mensen planten zetten die mensen over 

hebben uit de tuin. Ook zijn er bankjes gekomen.  

 

mailto:bestuur@strijpr.nl
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Met de gemeente is afgesproken dat langs alle paden een meter gemaaid wordt, zodat ook 

duidelijk is dat het onderhouden wordt.  

  

Heel Strijp R kookt 

Monique, Angeline en Paul organiseren weer Heel StrijpR kookt. Dit vindt plaats op zaterdag 8 

november 2025  

 

Avondvierdaagse  

Door Ineke 

De avondvierdaagse was vorig jaar een succesvolle editie. Ook dit jaar is de werkgroep weer bezig 

om de activiteit te organiseren. De editie van 2025 vindt plaats van 20 mei tot en met 23 mei. 

Iedereen is nog van harte welkom om je aan te melden voor bijvoorbeeld het stempelen, de route 

uitzetten of om pijlen weer op te halen.  

 

Rondvraag 

Aanwezige: Is het de ambitie van de vereniging om te spreken met externe partijen, zoals 

bijvoorbeeld de gemeente over de ontsluiting van de wijk (het verharden van olifantenpaadjes), 

het hebben van een bushalte of samen optrekken tegen ENNatuurlijk.  

Marionette: De buurtvereniging is er allereerst op gericht om verbindende activiteiten te 

organiseren. In de enquete die we zullen opzetten zullen we uitvragen wat de behoeften zijn van 

de buurtgenoten. 

 

 

Afsluiting 

Marionette sluit de vergadering om 21:30u. 

 

 

Bijlage: presentatie ALV 
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English summary 

 

 

Minutes of the 3rd General Meeting of the Strijp-R Neighborhood Association 

 

Date: March 27, 2025, at 8:00 PM Location: Park Pavilion Philips de Jongh Park 

 

Present:  

• Board: Marionette Vogels (chair), Laura van der Sanden (treasurer), Wendy van 

Dorsselaer (secretary), Marcella van Liempt (vice-chair), Jolanda Leijten (vice-

treasurer), Henriette Tas (vice-secretary)  

• 21 members (27 people) 

 

Welcome  

Marionette opens the meeting and warmly welcomes everyone. 

 

Approval of Minutes  

The minutes of last year's General Meeting have been circulated to the members. There are no 

questions or comments. The minutes are approved. 

 

Looking back  

In our neighborhood, there are many active members who organize beautiful activities, such as the 

Easter egg hunt or the Four-Day Walking Event. The latter is also important for connecting with 

adjacent neighborhoods like Drents Dorp and Lievendaal.  

The neighborhood association now has 124 members (365 family members). However, there is still 

room for further growth. An explanation of the working groups will be provided later in the 

evening. 

 

Budget and Results 2024  

Explanation by Laura van der Sanden. 

 

• One of the biggest events, "Four-Day-Walking-Event," was positive  

• The reason for this is that it was a huge success, and we received a subsidy from Drents 

Dorp  

• The Community Center incurred fewer costs than budgeted  

• Fewer unforeseen and miscellaneous costs than budgeted  

• Fewer green and children's activities than budgeted 

 

Balance Reserved funds are for the Four-Day-Walking Event working group (due to more income 

than expenses) 

 

Budget 2025  

Municipal subsidy is already in and is based on the number of houses in the neighborhood. 

 

The annual report 2024 and the budget 2025 are approved. 

 

Membership Fee  

As last year, the proposal is to set the membership fee at €0. Members unanimously agree. 

 

Audit Committee Bas Smulders explains that the Audit Committee (consisting of Annemieke and 

Bas) has approved the financial annual report 2024. 

 

This Audit Committee will also conduct the audit in 2025 in the same composition. 
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New Board Member Wanted  

Henriette Tas has indicated she wants to step down as a board member. She states that she has 

enthusiastically contributed since 2022, from the founding of the association to the present, but 

now wants to pass the baton. 

 

During the meeting, a call is made to express interest in the position. 

 

The position of Chair is up for re-election. Marionette wishes to continue in this role. Members 

unanimously agree, and Marionette is re-elected as chair. 

 

Outlook  

Volunteers are still needed for 3 upcoming activities:  

• King's Day April 26  

• Four-Day-Walking Event  

• Neighbor's Day  

You can sign up afterward or via bestuur@strijpr.nl. 

 

King's Day  

Piet Hein Eek organizes a flea market with live music. The neighborhood will organize the bike tour, 

a bouncy castle, and flea market. 

 

Neighbor's Day  

Every year, the board organizes a connecting activity, in recent years this has been a neighborhood 

BBQ. This mainly attracted young families with elementary school children. Our vision is to strive 

for inclusivity and therefore want to set up a new initiative for a broader audience. Therefore, we 

want to organize a neighborhood activity on Sunday, September 28. We ask the attendees of the 

meeting to come up with ideas. Participants can participate via menti.com. 

 

Creakids  

The working group has organized many activities for the little ones in recent years, such as crafts 

and puppet shows. The organizers indicate that they now want to pass the baton to someone else. 

A call is made during the General Meeting to express interest. 

 

Community Center StrijpRMeets  

By Wendie and Angeline 

 

Last year, there were beautiful lectures about the neighborhood, bees, and the Wielewaal. 

However, the space used by the working group is currently being renovated (grand café PHE). The 

organization reached a point of reflection and wants to continue in a different form. They want to 

take on a more facilitating role. So when a spontaneous initiative arises from the neighborhood, 

help can be called upon from the Community Center. Wendie and/or Angelina are key holders and 

can open the space. 

 

Attendees suggest that it might be good to send out a survey to ask what the needs are in the 

neighborhood. Someone also suggests structuring the survey to gain insight into the needs of 

different subgroups. 

 

Green  

By Mirjam and Ingrid 

 

Looking back: The central garden has been established. People can place plants there that they 

have left over from their own gardens. Benches in the park have also been installed. 

 

It has been agreed with the municipality that a meter along all paths will be mowed, making it 

clear that the area is being maintained. 
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Heel Strijp R kookt  

Monique, Angeline and Paul are organizing "Heel Strijp R cooks" again. Saturday, November 8, 

2025. 

 

Four-Day-Walking Event  

by Ineke  

Last year's Four-Day-Walking Event was a successful edition. This year, the working group is again 

organizing the activity. The 2025 edition will take place from May 20 to May 23. Everyone is still 

welcome to sign up for tasks such as stamping, setting up the route, or collecting arrows. 

 

Open Discussion  

Attendee: Is it the association's ambition to speak with external parties, such as the municipality, 

about the accessibility of the neighborhood (paving informal paths), having a bus stop, or 

collaborating against ENNatuurlijk? 

 

Marionette: The neighborhood association is primarily focused on organizing connecting activities. 

In the survey we will set up, we will inquire about the needs of the neighbors. 

 

 

Closing Marionette closes the meeting at 9:30 PM. 

 

Attachment: General Meeting presentation 

 


